

Zápis z jednání Krajské kontrolní a revizní rady konaného dne 9. října 2023

Přítomni za KKRR: pí. Růžena Maděrová, Bc. Aleš Znamenáček, pí. Denisa Neuberová, Ing. Josef Beran

Přítomni za KSH Středočeského kraje: p. Oldřich Lacina, pí. Zdenka Šindelářová

Zapisovatelka: Petra Myslíňová Cejpková

1/ Zahájení: Jednání zahájila paní Růžena Maděrová v 16:00 hod.

2/ Kontrola plnění úkolů z minulého jednání:

Dodatečně byly zkontrolovány doklady s vazbou na ZSC Polsko – 4/2023. Bylo provedeno konečné vyúčtování včetně zaúčtování kurzových rozdílů. Pokladna PLN vykazuje konečný zůstatek ve výši 0 zlotých.

3/ Kontrola pokladny a pokladní hotovosti: Veškeré předložené doklady vykazují povinné formální náležitosti, fyzický stav pokladní hotovosti souhlasí s předloženou pokladní knihou.

4/ Kontrola faktur vydaných: V této agendě nebyly zjištěny žádné nedostatky.

5/ Kontrola faktur přijatých: Tato agenda nevykazuje žádné závady.

6/ Kontrola bankovních dokladů: Byly zkontrolovány bankovní doklady od 1. dubna 2023 do 30. září 2023. Příchozí a odchozí platby souhlasí s knihou bankovních dokladů, nebyly shledány žádné nedostatky, stejně tak veškeré dotčené přiložené doklady obsahují veškeré náležitosti.

7/ Kontrola státních dotačních titulů: V současné době je uzavřeno vyúčtování dotací od NSA na požární sport, ostatní státní dotační tituly ještě uzavřeny nebyly. Kontrola těchto titulů proběhne na prosincovém jednání KKRR.

8/ Kontrola veřejnoprávních dotačních titulů: Vyúčtovány a odevzdány v řádném termínu byly dotační tituly od Středočeského kraje na oblast provoz a na oblast sport. Oblast provoz byla odevzdána 3. srpna 2023 a oblast sport byla odevzdána 24. srpna 2023.

9/ Kontrola rozpočtu: Čerpání rozpočtu na rok 2023 bude předloženo na příštím jednání KKRR.

10/ Různé: V tomto bodě byla telefonicky dojednána s p. Ledvínkou kontrola na OSH Rakovník. Tato kontrola je stanovena na čtvrtek 2. listopadu 2023 v 16:00 hod.

Dále byl stanoven termín příštího jednání na KSH Středočeského kraje. Toto jednání proběhne ve čtvrtek 30. listopadu 2023 v 16:00 hod.

11/ Informace starosty KSH:

Byla podána informace o proběhlých akcích krajského sdružení. V červnu 2023 se konalo několik krajských akcí. Nejprve proběhla Krajská soutěž hry Plamen a dorostu v Neratovicích (okres Mělník) – akce hodnocena velmi kladně. Kladně je hodnocena také Krajská soutěž v požárním sportu, která proběhla ve Vlašimi (okres Benešov) ve spolupráci s HZS. V neposlední řadě se konalo Krajské setkání Zasloužilých hasičů na okrese Praha-západ v Mníšku pod Brdy. Také tato akce je hodnocena jako zdařilá. Dále se konala Krajská soutěž v disciplínách TFA, proběhla však v Královéhradeckém kraji, ze Středočeského kraje se účastnilo celkem 7 závodníků.

Další krajské akce se konaly v měsíci září. V Kutné Hoře se konala Krajská soutěž v běhu na 60 metrů pro mládež, dále se konalo Krajské setkání přípravek na okrese Nymburk (Lysá nad Labem). Obě akce byly

velice pěkně připravené. Jako poslední proběhla soutěž O pohár starosty KSH na okrese Kolín (Kostelec nad Černými lesy). Také v tomto případě se jednalo o velmi pěkně připravenou akci.

Dne 3. října 2023 proběhlo jednání Výkonného výboru KSH na HZS Kladno. Zde byla domluvena spolupráce v oblasti Krajské soutěže ve vyprošťování z vozidel, která se bude konat v roce 2024 jako soutěž postupová. Postupující družstvo z loňské soutěže letos zvítězilo na MČR. V jednání je nyní místo konání Krajské soutěže v požárním sportu pro rok 2024, v jednání je Mladá Boleslav.

Dále podal starosta KSH informaci o diskuzích týkajících se prodloužení volebního období. Dle právní analýzy je doporučeno, aby volební období nebylo zkráceno a Sjezd proběhl v roce 2026. Další diskutovaným tématem je povinnost občanských průkazů pro soutěžící mladších 15 let.

Dále byla podána informace o plánovaném setkání s paní hejtmankou, kde bude projednávána další finanční podpora KSH ze strany Středočeského kraje. Tato schůzka se uskuteční 6. listopadu 2023 a posléze se bude konat předání ocenění nejlepším požárním sportovcům - reprezentantům našeho kraje.

Byla podána informace o krácení 50 % grantu na mzdové prostředky pracovníků krajských sdružení.

12/ Informace z ÚKRR – paní Maděrová informovala o řešení stížnosti OSH Žďár nad Sázavou, tato stížnost se týkala již zmíněných občanských průkazů pro mládež mladší 15 let. V pátek 13. října 2023 se bude konat jednání ÚKRR, zde bude řešena stížnost týkající se valných hromad. Byla rovněž podána informace o skonu předsedy ÚKRR, p. Bochňáka, do konce volebního období povede ÚKRR jeho zástupce p. Barcuch. Paní Maděrová rovněž informovala o splněné kontrole pro rok 2024 ve Středočeském kraji s členem Ústředního výkonného výboru. ÚKRR se rovněž podílela na inventuře v CHH Příbyslav.

13/ Závěr: Jednání bylo p. Maděrovou ukončeno v 17:55 hod.

Se zněním zápisu souhlasí:

Růžena Maděrová:

Aleš Znamenáček:

Denisa Neuberová:

Josef Beran:

Vyhotovení zápisu:

Petra Myslíňová Cejpková: